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令和４年第５回月形町教育委員会会議録

１ 招集日時 令和４年１０月３日（月）午後４時００分から午後４時１５分

２ 招集場所 月形町総合体育館 大会議室

３ 出席委員 教育長 古 谷 秀 樹

委 員 岸 上 希 央

委 員 目 黒 隆 紀

４ 委員以外の出席者 教育次長 五十嵐 克 成

主 幹 上 葛 隆 治

主 幹 野 本 和 宏

学務係長 加 藤 亮

社会教育係長 今 井 学

５ 教育行政報告 別紙のとおり

６ 議 件

報告第２１号 教育長職務代理者の指名について

報告第２２号 町内小中学校在籍児童生徒数（令和４年９月分・１０月

分）について

７ 会議の顛末 別紙のとおり



令和４年第５回月形町教育委員会議案会会議録

（令和４年１０月３日）

○ 古谷教育長 年度を折り返し１０月になりました。岸上委員は２期目とな

り、教育長職務代理者に指名させていただきました。教育委員会議終了後、

教育懇談会を教育委員会と教育職員で開催いたします。

では、ただいまから令和４年第５回月形町教育委員会議を開催します。

（午後４時００分開会）

○ 古谷教育長 教育行政報告を説明願います。

○ 五十嵐教育次長 それでは 1 ページをお開きください。教育行政報告をご

説明します。

８月１８日から９月３０日までの教育行政報告になります。

８月は、１８日に第４回の教育委員会議、２２日第４回定例校長会・教頭

会合同会議を開催しました。

２５日には新篠津村教育委員会の荒谷教育長がこちらに来られ、昭和４９

年４月に月新水道企業団が設立されて、令和６年で５０年を迎えることから、

それまでの間教育として記念の事業を行っていかないかとの提案がありまし

た。両教育委員会で協議し、新篠津中学校のマリンバを演奏する音楽部と月

形中学校の吹奏楽部とのコラボ事業を行おうとのこととなり、本年１０月２

９日の本町文化祭の芸能発表会でそれぞれの中学校の演奏と合同による演奏

を行うことで準備をしているところです。委員の皆さんにおかれましても是

非ご覧いただければと思います。

９月に入りまして２日に月形中学校学校祭、４日は月形小学校日曜参観日、

６日から９日にかけ第３回町議会定例会が開催され、６日に上坂町長から岸

上希央氏を引き続き教育委員とする同意案が提出され、同意されたところで

す。７日には公立高校の地域連携特例校などの再編整備に関する道議会議員

との意見交換が行われました。

９日には、月形小学校の全児童が新型コロナウイルス感染で大変な状況と

なった月形町立病院に寄書きを書き、それを上坂町長に伝達しました。

１４日は、月形小学校の全校による遠足、１５日は小中学校合同による一

日防災学校が開催されました。これは水害を想定し、月形小学校の児童が月

形中学校に避難を行うもので、こうした合同の訓練は初めてのものです。１

６日は小学校の児童が稲作体験学習で稲刈りを行い、１７日は花の里こども



園の運動会が開催されました。

説明は以上です。

○ 古谷教育長 一つ補足をさせていただきます。９月７日の公立学校地域連

携特例校の道議会議員との意見交換は、自民党道議団と行ったものです。地

域連携特例校は全道で２５校あり、５年以内に一度は入学者を２０人を上回っ

てほしいというものですが、本年度の見直しで唐突にこれを削除し、１０人を

２年下回ると募集停止と打ち出してきました。来年度月形中学校からは３人の

受験予定で、岩見沢からの進学者は少なく１０人を切る見込みで、次の年度も

１０人を下回る見込みです。穂別高校は令和２年度が８人、令和３年度が７人

で２年連続１０人を切ってしまいました。本来であれば令和６年度廃校となる

ところですが１年延ばしてもらい、令和７年停止となる模様です。

○ 古谷教育長 ただいま、教育行政報告が終わりました。質疑ございません

か。

（質疑なしの声あり）

○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。以上で、教育行政報告を終了します。

○ 古谷教育長 報告第２１号 教育長職務代理者の指名についてを議題とい

たします。

報告第２１号 教育長職務代理者の指名についてをご説明いたします。

議案書３ページをお開きください。

報告第２１号 教育長職務代理者の指名について

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定に基づき、

教育長職務代理者を指名したのでこれを報告し、承認を求めるものです。

本日の提出です。

報告の内容についてご説明いたします。

１ 教育長職務代理者といたしまして、引き続き岸上希央氏を指名させて

もらいました。

２ 指名の日は、令和４年１０月１日です。

岸上委員の前任期は、平成３０年１０月１日から令和４年９月３０日まで

となっており、去る９月６日の第３回町議会定例会で同意されました。新た

な任期は、令和４年１０月１日から令和８年９月３０日までです。

岸上職務代理者４年間よろしくお願いします。



以上、報告第２１号についてご説明いたしました。質疑ございませんか。

（質疑なしの声あり）

○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。

お諮りいたします。報告第２１号は報告のとおり承認することにしたいと

思います。これにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○ 古谷教育長 異議なしと認めます。よって報告第２１号は報告のとおり承

認されました。

続きまして、報告第２２号町内小中学校在籍児童生徒数（令和４年９月分・

令和４年１０月分）を議題といします。

五十嵐教育次長、説明願います。

○ 五十嵐教育次長 報告第２２号町内小中学校在籍児童生徒数（令和４年９

月分・令和４年１０月分）についてをご説明します。

議案書４ページをお開きください。

報告第２２号町内小中学校在籍児童生徒数（令和４年９月分・令和４年１

０月分）について

令和４年９月分・１０月分の在籍児童生徒数になります。

本日の提出です。

在籍数の内訳についてご説明します。

議案書５ページ、６ページをご覧願います。

令和４年８月分から変動がなく、小学校が７６名、中学校が５３名、計１

２９名となっています。

以上、報告第２２号についてご説明いたしました。ご承認いただきますよ

う、よろしくお願いいたします。

○ 古谷教育長 ただいま説明が終わりました。質疑ございませんか。

（質疑なしの声あり）

○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。



○ 古谷教育長 お諮りします。報告第２２号は報告のとおり承認することに

したいと思います。これにご意義ございませんか。

（異議なしの声あり）

○ 古谷教育長 異議なしと認めます。よって報告第２２号は報告のとおり承

認されました。

続きまして、その他を議題といたします。

五十嵐教育次長、説明願います。

○ 五十嵐教育次長 令和４年度空知管内町教育委員会連絡協議会教育委員研

修会が１１月１０日Zoomで開催されます。この場で参加のご意向を伺います。

（全委員とも参加の意向を示す）

○ 古谷教育長 以上で、本委員会に付議されました議案はすべて終了いたし

ました。よって令和４年第５回月形町教育委員会を閉会します。

（午後４時１５分閉会）

この会議録は、事務局教育次長が作成したものであるが、その内容は正確で

あることを証するためここに署名する。

令和 年 月 日

教 育 長


